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Cherche l'animal qui n'a pas 4 pattes
et qui ne sait pas voler.

[ De quel animal vagit-i ? ]
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Travail sur la noni propriéfé N
Chercher la bonne réponse en procédant par elimination.
. {
Il s'agit du kangourou.
L 2
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Observe bien ces 3 fruits.
Je choisis celui qui n'a pas de noyau
et qui ne s ‘épluche pas.

[ q'.leegrwitab-&e,cﬂoi&? ]



http://laclassedeluccia.eklablog.com/

‘_lII--III--III--III--III.~

L 4

L 4

N

‘—-III---III---III---III---III---III---III.~

Travail sur la noni propriéfé

Chercher la bonne réponse en procédant par elimination.

Je choisis le raisin.
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v

Mon animal préféré est situé entre le
cygne et la cheévre.

[Que@ebboebambmaﬂ?}
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Structuration de |‘espace. v
Chercher la position d'un élément.
'
C'est le cochon.
*
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L'animal est vers le haut de |'escalier,
en-dessous du singe.

(Bostne do g amimed o prde 2}
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Structuration de |‘espace.

Chercher la position d'un élément.

C'est le chat.
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L'objet que tu dois trouver est le plus

a droite sur le dessin.

(Ot e 7
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Structuration de |‘espace.

Chercher la position d'un élément.

C'est le nounours.

*
.-III---III---III---III---III---III---III-"

2

*

~.lI--III--III--III--III-,

e



Ma copine est la fille derriére
dernier garcon.
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Structuration de |‘espace.

Chercher la position d'un élément.

C'est la derniere du rang.
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Ma

copine est l'avant-derniére

fille.
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Déduire une quantite a partin d'un élement donne.

Logique.

Il y a 1 taureau.
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‘--lll---III---III---III---III---III---III.~

Déduire une quantite a partin d'un élement donne.

Logique.

Il y a 3 lapins.
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Déduire une quantite a partin d'un élement donne.

Logique.

Il y a 5 girafes.
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Déduire une quantité a partir d'un élément donné.

C.4

Logique.

Il y a 4 chameaux.
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Déduire une quantite a partin d'un élement donne.

Logique.

Il y a 3 canards.
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Il y a 3 danseuses.

"lIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII“

.-III---III---III---III---III---III---III--’



.

*

5

‘_III--III--III--III--III.~

.

‘--III---III---III---III---III---III---III.~

*
.-III---III---III---III---III---III---III--’

.

*

~.lI--III--III--III--III-—

e



‘_III--III--III--III--III.~

*

L 4

N

‘--III---III---III---III---III---III---III.~

Déduire une quantite a partin d'un élement donne.

Logique.

Il y a 2 chevaux.
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Déeduire une quantité a partir d'un élément donne. v
Logique.
Il y a 7 cogs.
N .
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